Persbericht: Wij gebruiken Myndr
[SCHOOL X IN PLAATS Y] sluit zich aan bij Myndr movement
In een wereld die beheerst wordt door algoritmes en sociale media, bepaal je steeds minder waar je eigen aandacht naartoe gaat. Je raakt immers snel afgeleid door de al die meldingen vanaf je laptop, mobiel of tablet. Kinderen hebben daar nóg meer last van, blijkt uit onderzoek. Met de Switch van Myndr zorgt [SCHOOL X] ervoor dat kinderen baas leren te zijn over hun eigen aandacht en daarmee weer focus krijgen op de lesstof. 
De Myndr-switch is een draaiknop die in de klas aan de muur hangt.De knop heeft vijf verschillende standen, waarmee de leerkracht kan instellen hoeveel internet er in de klas beschikbaar is. Hoe lager de stand, hoe minder er bereikbaar is. Zo kun je als leerkracht telkens een keus maken in wat je van internet toegankelijk wilt maken voor je leerlingen. Op deze manier haal je een boel afleiding weg en kunnen de leerlingen veel gerichter aan het werk. 
Traditionele internetfilters sluiten een deel van internet permanent af. Dan mis je de mogelijkheid om leerlingen met alle facetten van internet te laten oefenen. En juist onder begeleiding oefenen is nodig om ze een gezonde manier aan te leren om met internet om te gaan. Daarom is het fijn dat je met de Myndr-switch kunt kiezen wat je open zet en wanneer. Zodat de leerlingen gericht kunnen oefenen. Of dat nou rekenen of mediawijsheid is. 
Voorbeeld quote
“Met de Myndr-switch kunnen we weer focussen op het lesgeven. Het geeft een andere sfeer in de klas dan bijvoorbeeld meekijksoftware.” [Leraar A] vervolgd: “Door de verschillende standen leer je kinderen een gezonde relatie aan te gaan met het internet en open je een gesprek over de voordelen en nadelen van internet. Zo maak je kinderen ook bewuster van waar ze hun eigen aandacht en focus op leggen.”
[QUOTE DOCENT / SCHOOLLEIDER OVER BELANG AANDACHT IN DE KLAS EN VERWACHTING RESULTAAT]
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Meer informatie over Myndr: www.myndr.nl 

